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ESTA ATA CONTEM:

01 ATA

01 FOLHA DE FREQUÊNCIA

SALA DAS SESSÔNS ZZ DE SETEMBRO DE 2018.

ADMINISTRAÇÃO:

FRANCISCO ROBERTO AMORIM DE
CARVALHO.
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Poder Legislativo, Câmara Municipal de Cel. Joâo Pessoa,{RN, Ata da 23"
(r,igésima terceira) sessão ordinaria da 54' (quinquagésima quarta)

Legislatura do 2o semestre do ano de 2018 da Câmara Municipal de Cel.

João Pessoa,{RN. Pelas 19:00 horas do dia27 (vnte sete) de setembro de

2018 (dois mil e dezoito), no Palácio Vereador "Jose Augusto" com sede

própria no Plenário Vereador Agnelo de Souza Nunes,, sito a Rua Alcides
Viana no 210. Nesta Cidade de Cel. .loão Pessoa/RN. Sob a Presidência do

Vereador: Francisco Roberto Amorim de Carvalho e Secretariados pelos
Vereadores: Jaciro Caboclo da Silva e Hilderlandio Rodrigues Alves.
Respectivamente reunkam-se os seguintes Vereadores: Antônio Lirna de

Carvalho, Jose Alves do Nasçimento, Maria das Graças de Carvalho, Jaciro
Cúoclo da Silva, Rafael Carvalho Moreno, Hilderlandio Rodrigues Alves
e Wellison Carlos de Carvalho. Estando ausente na sessão o Vereador José

Severiano de Figueiredo Maia Júnior. Verifiçando o no de quórum
Regimental o Sr. Presidente dar boa noite a todos os presentes e registra a

presença de Mundiúo de Neci. Em seguida o Sr. Presidente convida o Io
Secretario para fazer a leitura da ata da sessão anterior do dia 13/09.
'Ierminando o lo expediente inicia. Em seguida o Sr. Presidente apresenta o
Requerimento de n' 39/2018 de 27 de setembro de 2018 da Vereadora
Maria das Graças de Carvalho e determina o lo Secretário para fazer a
leitura. Requerimento de n" 39/2018 de 27 de setembro de 2018. Solicito
ao Prefeito Municipal resposta formal e imcdiata ao Requerimento de
n' 18/2018, apresentado e acatado por esta casa legislativa na data de
l6 de agosto de 2018, cujo requerimenúo pede esclarecimento a respeito
dos precatórios da FUNDEF. Complementando ainda este
requerimento, solicitando que o Gestor municipal informe se já entrou
com processo para habilitação do município, parâ que o mesmo possa
receber este repasse e se já foi definido como será feita a destinação
deste recurso. Como e de conhecimento de muitos, alguns municípios já
estâo recebendo seus reÍbridos repasses, referente aos precatórios do
FLTNDEF, oriundo do Govemo Federal, sendo coúecedora desta
informação e levando em consideração os questionamentos dos professores
deste município acerca deste assurto, solicito ao Gestor Municipal, que nos
prestes os devidos esclarecimentos. Em seguida o Presidente submete em
discussão o Requerimento de 39 a qual foi discutido entre os vereadores
presentes e a Vereadora Maria das Graças de Carvalho pede esclarecimento
ao prefeito Municipal. Em seguida o Sr. Presidente apresente o Projeto
CÂMARA CIDADÃ a casa do povo levando Cidadania ate voçâl E
detemrina o 1o Secretá,rio para fazer a leitura. Câmara Cidadã. Com o
objetivo de garantir mais acessibilidade e cidadania á população pessoense,
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a Câmara Municipal de Coronel João Pessoay'RN, apresenta o Projeto
"Câmara Cidadã", uma parceria entre a Federação das Câmaras Municipais
do Rio Grande do Norte (FECAM/RN) e o Instituto l'écnico Cientifico de
Pericia (ITEP). O Projeto proporcionará aos cidadãos a emissão de
Carteiras de Identidade (RG) de Íbrma gratuita, contemplando quem ainda
não tem o documento com a primeira via e idoso acima de 60 anos que
precisarem renovar seu RG. Servidores do legislativo muniçipal foram
capacitados durante os meses de julho/agosto para a emissâo das
identidades. De inicio, 150 identidades serão emitidas peio Legislativo da
Cidade de Coronel João Pessoa/RN. A quantidade segue a estatistiça inicial
ofertada pelo corpo tecnico do I'IEP,/RN e que após a emissão destas serão
ofertada mais para que atenda a demanda de população pessoense. Em
seguida o Sr. Presidente submete em discussão o Projeto "Câmara Cidadã",
a qual foi discutido entre os vereadores presentes. Ordem do dia: o Sr.
Presidente submete em votação o requerimento de no 039/2018. Solicito ao
Prefeito Municipal resposta formal e imediata ao Requerimento de no
18/2018, apresentado e acatado por esta casa legislativa na data de 16
de agosto de 2018, cujo requerimento pede esclarecimento a respeito
dos precatórios da FfINDEF. Sendo aprovado por unanimidade. Nada
nrais havendo a tÍaÍu, o Sr. Presidente agradece a presença de todos e

declara encerrada a Sessão Ordinaria, convocando os demais pares para a
sessão seguinte. Eu, Josefa Andressa Jales Rodrigues, Secretária. Lavrei o
presente ata que vai por mim assinada e pelos Vereadores Presentes.

Presidente

Wt "q "Ã)r,rlu,,q ldJb edJ..\\lW Secreriíria

1o Secretário

2o Secretário.

Cel. João Pessoa/RN, 27 de setembro de 2018.
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Compareceram a esta Sessão ordinária, rcalizadato dia27 de setembro de
2018, as 19:00 horas, na sede da Câmara Municipal de Cel. João
Pessoa,/RN. Compareceram os seguintes Vereadores:
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Cel. .loão Pessoa,&.N, 27 cle seten.rbro de 20 18.
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